
o perfil da gaúcha com mais de 40 anos e alguns dados sobre as brasileiras 

40,5% 
das gaúchas já traíram 

Média Brasil – 36,7%

Vida financeira

Vida 
profissional

Hábitos e consumo

41,8% 
das gaúchas costumam 
sair só com as amigas

Média Brasil – 31%

Aparência

69,5% 
das gaúchas já fizeram cirurgia plástica 

Média Brasil – 56,9%

67,8% 
das gaúchas preocupam-se 
em parecer mais jovens 

Média Brasil – 61,8%

71,8% 
das gaúchas compram roupas 
e acessórios a cada estação 

Média Brasil – 54,3%

51,3% 
das gaúchas têm medo da velhice 

Média Brasil – 43,2%

64,8% 
das gaúchas se arrumam 
para outras mulheres 

Média Brasil – 60,1%

69,9% 
das gaúchas fazem exercícios 
no mínimo 2 vezes na semana 

Média Brasil – 61,3%

No Brasil

89% 
das brasileiras se preocupam mais 
com a saúde do que com a beleza

43,2% 
das brasileiras têm medo da velhice

37% 
das brasileiras investem e 
experimentam novos cosméticos 
que prometem deixá-las mais jovens

48% 
das brasileiras estão 
no Facebook

28,4% 
das gaúchas gastam além da conta 

Média Brasil – 31,8%

77% 
das brasileiras são 
independentes financeiramente

17,6% 
das brasileiras investem seu 
dinheiro em aplicações de risco

88,3% 
das gaúchas separam
o lixo para reciclagem 

Média Brasil – 77,8%

33% 
das gaúchas temem 
em perder espaço para 
profissionais mais jovens 

Média Brasil – 29,6%

78%
das brasileiras trabalham 
fora de casa

12,5%
das brasileiras investiram em um 
negócio próprio em 2012

49,1%
das gaúchas compram de 
empresas que valorizam 
práticas sustentáveis 

Média Brasil – 57,9%

65,7% 
das gaúchas fazem serviços  
domésticos diariamente 

Média Brasil – 77,3%

20,9% 
das brasileiras pretendem
comprar um carro novo em 2013

 Fonte: Instituto Rodhe & Carvalho

14,5% 
das brasileiras têm ou 
já tiveram um relacionamento
com uma pessoa que 
conheceram na internet

Relacionamentos


